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Prishtine, daté: 03.06.2025 

Zyrtari Pérgjegjés i Prokurimit Ministrise se Shendetsise, né mbéshtetje té nenit 108/A (paragrafi 

10.1) té Ligjit per Prokurimin Publik nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotésuar me ligjin Nr. 04/L-237, 
ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 dhe Rregulloren pér Prokurimin publik té aprovuara nga 

Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik, duke vendosur sipas kérkeses pér ri-shqyrtim té datés 
28.05.2025 té parashtruar nga Operatori Ekonomik Tretek SH.P.K., lidhur me aktivitetin e 
prokurimit me titull “Mirémbajtja dhe avancimi i web faqes zyrtare té MSh-sé" me numér 
prokurimi; 206-25-1914-2-2-1, Nxjerr: 

VENDIM 

I. REFUZOHET, kérkesa pér ri-shayrtim e operatorit ekonomik Tretek SH.P.K., e datés 

28.05.2025, lidhur me aktivitetin e prokurimit: Mirémbajtja dhe avancimi i web faqes 
zyrtare té MSh-sé" me numér prokurimi; 206-25-1914-2-2-1, kundér Njoftimit mbi 

vendimin e AK, té datés 28.05.2025 te publikuar ne platformén elektronike. 

IL. Vértetohet, Njoftimi mbi vendimin e AK, i datés 28.05.2025; 

Ill. Autoriteti Kontraktues, e konsideron te anuluar aktivitetin e prokurimit; 

IV. Ky vendim hyn né fugi ditén e nénshkrimit dhe do té publikohet pér té gjitha palét né 
platformén elekronike né adresén : https://e-prokurimi.rks-gov.net. 

Arsyetim 

Operatoret Ekonomik Tretek SH.P.K., ka parashtruar kerkese per rishqyrtim per AP me titull 

“Mirémbajtja dhe avancimi i web fages zyrtare té MSh-sé" me numér prokurimi; 206-25- 

1914-2-2-1. Autoriteti Kontraktues, me daté 03.06.2025, ka shayrtuar kérkesén né fjalé si mé 
poshté: 

Dispozitat e shkelura nga Autoriteti Kontraktues sipas OE ankues: 

Neni 7 - Barazia né Trajtim/ Jo- Diskriminimi 
Neni 10 - Mjetet pér promovimin e Transparencés 
Neni 59 - Ekzaminimi, Vlerésimi dhe Krahasimi i Tenderéve



Pretendimet Ankimore te OE ankues: 

Ne, kompania TRETEK SH.P.K., duke vepruar si OE i interesuar dhe pjesémarrés né procedurén e 

prokurimit me referencé Nr. 206-25-1914-2-2-1, me titull “Mirémbajtja e Ueb-fages sé MSh-sé 
(Mundésimi i qasjes pér personat e shurdhér dhe té verbér né faqen zyrtare té MSh-sé)”, kemi 
paraqitur tenderin toné brenda afatit té pércaktuar dhe né pérputhje me té gjitha kérkesat teknike, ligjore 

dhe procedurale té pércaktuara né dokumentacionin pérkatés té tenderit. 

Pavarésisht pérmbushjes sé té gjitha kritereve dhe faktit qé jemi paraqitur si ofertuesi i vetém, jemi 
njoftuar pér anulimin e aktivitetit té prokurimit, bazuar né njé rrethané té mévonshme lidhur me 
pérgjegjésité e Agjencisé sé Shoqérisé sé Informacionit (ASHI) ndaj ueb-faqeve té institucioneve 
qeveritare. 

Ky vendim pér anulim ka ardhur né njé fazé té finale té procesit, pas dorézimit té ofertés soné té ploté dhe 
brenda afatit zyrtar té shtyré. Né kété kuadér, ne konstatojmé kéto pika gjaté kétij procesi té prokurimit. 

TRETEK SH.P.K. ka dorézuar njé oferté té rregullt dhe té pranueshme, me ¢mim konkurrues nén vlerén € 
parashikuar té kontratés. 

- Aktiviteti éshté anuluar, bazuar né njé sqarim té mévonshém nga ASHI pér ndarjen e kompetencave né 

mirémbajtjen e fageve geveritare. : 

Ky anulim éshté béré pa asnjé paralajmérim né fazén fillestare, pavarésisht se autoriteti kontraktues 

kishte vazhduar té plotésojé té gjitha hapat proceduralé deri né afatin final té ofertimit. 

- Té ndodhur pérballé njé vendimi té njéanshém, gé ka krijuar jo vetém pasiguri ligjore, por edhe dém 

material dhe kohor té dokumentueshém. 

Késisoj: 

Vendimi pér anulimin e aktivitetit té prokurimit, ashtu sig éshté paraqitur né njoftimin zyrtar té datés 
28.05.2025, ngre shqetésime té thella lidhur me pérputhshmériné e tij me parimet té prokurimit publik, si¢ 

pércaktohen né Ligjin Nr. 04/L-042 pér Prokurimin Publik (me plotésim ndryshimet) dhe Rregulloren pér 
Prokurimin Publik sepse kétu kemi té béjmé me: 

- Mungesé transparence: 

Ju si AK nuk na keni informuar pér ndonjé proces té ri té brendshém té koordinimit institucional me 

ASHI-né, pas shtyrjes sé afatit sipas “B54 Formulari standard per korrigjimin e gabimeve ne njoftimet e 
publikuara” 

Kjo mungesé e transparencés ka ndikuar gé ne, si OE dorézuam oferté, té shpenzojmé né pérgatitjen e 

dokumentacionit, né njé situaté gé do té kishte duhej té ishte sqaruar paraprakisht nga AK, para dorézimit 
té ofertave. 

: Shkaktim i démit material: 

Vendimi pér anulim éshté marré né fazén pas dorézimit té ofertés. Gjaté késaj periudhe, TRETEK ka 
angazhuar staf teknik dhe juridik, ka zhvilluar oferté té ploté pér nevojat e kontratés dhe ka pérballuar 
kostot financiare pér pérgatitjen dhe dorézimin e ofertés. Ky angazhim real dhe i dokumentueshém pérbén 
dém material. 

- Anulimi éshté kundér rregullores sé Prokurimit Publik: 

Sipas nenit 43.5 té Rregullores sé Prokurimit Publik, njé aktivitet i prokurimit mund té anulohet pas 

afatit pér dorézimin e ofertave vetém né rrethana té kufizuara dhe objektive, si: 

Né rastin konkret, asnjé prej kétyre kushteve nuk éshté pérmbushur. Pérkundrazi, ka ekzistuar njé 
oferté e viefshme, e vetmja né kété proceduré, e cila e pérmbushte térésisht kérkesat e publikuara. 
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Pér mé tepér, justifikimi qé ASHI do té marré pérsipér kété shérbim né té ardhmen, nuk pérbén bazé té 
mjaftueshme ligjore pér anulimin e njé aktiviteti tashmé té zhvilluar dhe té konkretizuar deri né fundin e 
fazés sé ofertimit. 

Andaj, duke u bazuar né pretendimet e lartpérmendura, kérkojmé nga AK-ja gé té pranojé 
kérkesén pér rishqyrtim si e bazuar dhe lénda té kthehet né rivlerésim. 

8. Démet materiale 

Pérshkruaj ményrén se si shkelja e supozuar ka shkaktuar ose kércénohet t’iu shkaktojé déme 

materiale, ne rast se pérfshini pretendime pér kompensim. 

Pérveg shkeljeve té konstatuara mé paré, ne gjithashtu jemi té démtuar nga shpenzimet e béra me 

rastin e pérgatitjes dhe dorézimit té ofertés si dhe pérgatitjen e kérkesés pér rishqyrtim. 

Kéto shpenzime pérfshijné, por nuk kufizohen né: 

- Shpenzimet pér pérgatitjen e ofertés: Kéto pérfshijné kostot pér hartimin e dokumenteve, analiza 
té nevojshme pér pérgatitjen e ofertés, konsulta ligjore dhe shpenzimet administrative qé kané 
ndodhur gjaté periudhés pérgatitore. 

- Shpenzimet pér pérgatitjen e Kérkesés pér Rishqyrtim: Kéto pérfshijné kostot pér hartimin e 

kérkesés, mbéshtetjen ligjore dhe administratén e nevojshme pér paraqitjen e kérkesés, si dhe 
pérgatitjen e dokumentacionit dhe provave pérkatése. 

- Fitimet e pritura: Né pérputhje me ofertén e béré, ne kishim parashikuar fitime té caktuara nése 
do té shpallej fituesi i procedurés sé prokurimit. Eliminimi I papranueshém nga procedura ka 
rezultuar né humbjen e mundésisé pér té realizuar kéto fitime. 

Pérgjigia e Autoritetit Kontraktues ne lidhje me pretendimet ankimore te OE ankues: 

E kemi shayrtuar Kérkesa tuaj pér rishqyrtim, pretendimet e juaja ankimore dhe duke marre 
parasysh rrethanat e krijuara qe jane jashta kompetencave te Div. te Prokurimit, nuk mund ta 
pranojme kerkesen tuaj por detyrohemi ta refuzojme, bazuar ne dispozitat ligjore si ne vijim: 

Neni 62 Pérfundimi i Aktivitetit té Prokurimit 

1. Autoriteti kontraktues mund té pérfundojé até aktivitet té prokurimit i cili nuk do té rezultojé né dhénien 
e kontratés vetém pér njérén nga arsyet: 

1.1. njé shkelje e ligjit aktual ka ndodhur apo do té ndodh né procedurén e prokurimit, e cila nuk mund té 
rregullohet apo té parandalohet pérmes njé amendamenti ligjor té kushteve té prokurimit, duke pérfshiré 

edhe rastet ku njé dispozité e kétij ligji kérkon anulimin e aktivitetit té prokurimit. 

Bazuar ne paragrafin 1.1 te nenit 62 te LPP-se, eshte krijuar rrethana e pa parashikuar gjate procesit te ketij 
aktiviteti, fillimisht ne e kemi shtyre afatin per ofertim duke shpresuar qe mund ta kemi nje pergjigje pozitive 

nga ASHI dhe ta realizojme projektin, por pas hapjes se ofertave, ne procesin e vleresimit te ofertes, e kemi 
pranuar konfirmimin e ASHI-se me shkrim se: 

“do aktivitet qé ka té béjé me zhvillimin ose mirémbajtjen e ueb-faqeve éshté duke u realizuar nga ana e 
ASHI-sé. Ndérsa vien te ceket se té gjitha projektet qé lidhen me teknologji informative duhet sé pari té 
kalojné pér shqyrtim dhe aprovimin nga komisioni i ASHI-sé, pér t'u siguruar gé do té pérmbushen té gjitha 
kérkesat teknike dhe pér té shmangur krijimin e dyfishte te projekteve te njejta. 

Ne, si ASHI, do té mbulojmé nevojat tuaja pér zhvillimin dhe mirémbajtjen e ueb fages sé Ministrisé sé 
Shéndetésisé dhe agjencive vartése”. 
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Pas takimeve te mbajtura ne mes MSH dhe ASHI dhe njoftimit te dhene nga ASHI, nga Njesia e Kerkeses 
ne MSH jemi njoftuar me shkrim per anulimin e aktivitetit, me arsyetimin se: 

“Bazuar né njoftimin e ASHI-sé, éshté e qarté se ASHI, si autoritet, ka pérgjegjésiné pér mirémbajtjen 
e ueb-fageve zyrtare té institucioneve té nivelit qeveritar. Né kété kontekst, aktiviteti i prokurimit pér 
mirémbajtjen dhe avancimin e ueb-fages sé Ministrisé duhet té anulohet, pasi ky aktivitet pérbén njé 
duplikim”. 

Zyrtari Pérgjegjés i prokurimit bazuar ne ato qé u thane mé lart ka vendosur si ne dispozitiv. 

Késhilla juridike: 

Kundér kétij vendimi, ankuesi mund té paraqesé ankesé prané OSHP-sé. Ankesa prane OSHP- 
se duhet te dorezohet brenda 10 (dhjete) diteve pas pranimit te ketij vendimi. 

(Ait 
Berat Marmullaku 

Zyrtari pérgjegjés i Prokurimit 
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